

# 徐立毅在全市“双百工程”年轻干部任前集体谈话会上强调 把握“三个定位”锤炼“四种品格” 不负组织期望人民期待担当时代重任

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 3月17日,全市“双百工程”年轻干部任前集体谈话会举行。省委常委、市委书记徐立毅强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于年轻干部成长的重要论述,把握“三个定位”、锤炼“四种品格”,勤奋学习、大胆工作,以奋发向上的精神状态干出一番让群众满意、社会认可的事业,努力肩负起时代发展重任,为推进“十四五”、加快国家中心城市现代化建设作出贡献。

为加强年轻干部培养,郑州市委认真贯彻落实新时代党的组织路线,启动实施“双百工程”,创新运用个人自我推荐、组织把关推荐,政治素质考核评价、工作业绩评价和岗位匹配度评价的“两推三评”模式,从全市开发区、区县(市)、市直机关、市管企事业单位和市属高校符合条件的年轻干部中选拔200余名30岁左右的优秀年轻干部到乡镇(街道)一线任职,加强年轻干部历

练,优化基层干部队伍结构。

会上,8名年轻干部代表“双百工程”入选人员作表态发言。徐立毅向入选的年轻干部表示祝贺。

徐立毅指出,培养年轻干部,事关党的事业薪火相传,是各级党组织的一项重要责任。面向全市优选年轻干部到基层一线任职历练,是市委深入贯彻习近平总书记指示精神和中央、省委部署要求,着眼郑州干部队伍长远建设和郑州发展全局需要,作出的一项重大决策。希望大家准确把握、深刻领会市委意图,把组织的期望、事业的重托、人民的期待始终放在心上,接受锻炼考验、发挥积极作用,展示年轻干部的风采,为党和人民的事业作出应有贡献。

徐立毅强调,年轻干部在基层工作,要把握好“党代表”“店小二”“操盘手”的定位,锤炼担当作为、改革创新、忘我奉献、敬畏自律的品格。“党代表”,就是要树立党的形

象,为党站好岗、放好哨,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,当好党的路线方针政策的宣传者、执行者、推动者;“店小二”,就是要树牢以人民为中心的发展思想,增强宗旨意识,善用宣传、服务、典型引领的方法做好群众工作,提高引导群众、团结群众、组织群众的能力,当好服务人民群众的“店小二”;“操盘手”,就是要敢于独当一面、善于解决问题,深入学习把握党的创新理念,坚持理论联系实际,加强调查研究,强化实践锻炼,坚持依法办事,不断提高解决实际问题的能力,把工作干扎实、干出彩。要锤炼担当作为的品格,始终以大局为重、以事业为重,拿出拼命的精神和劲头,担责履责,积极作为;要锤炼改革创新的品格,用改革的精神和创新的办法解决工作中的问题,探索走出符合自身实际的路子,不断解决新问题、开创新局面;要锤炼忘我奉献的品格,以“功成不必在我、功成必

定有我”的胸襟,把工作当事业,以忘我的状态干好工作、服务群众、实现价值;要锤炼敬畏自律的品格,敬畏法纪、敬畏人民、敬畏自然,存戒惧、守底线,养成良好行为习惯和高度自觉。

徐立毅强调,年轻干部培养是一项系统工程,各级各部门要高度重视,认真做好“双百工程”下半篇文章。要完善“选、育、管、评、用”的闭环跟踪机制,严格落实谈心谈话、动态管理、考核考评等措施,做到政治上关心、思想上关怀、学习上关注,努力营造重视年轻干部、关爱年轻干部、促进年轻干部健康成长的良好氛围。

牛卫国、吕挺琳出席谈话会。



扫码看  
视频新闻

## 侯红调研我市重点企业时强调 强化创新驱动 推进制造业高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 3月16日,市委副书记、市长侯红调研我市汽车制造、新材料、生物医药等行业重点企业,要求相关部门建立专班对接机制,为企业发展提供全方位服务,引导支持企业加大研发投入、增强自主创新能力,不断提高发展活力和核心竞争力。

宇通客车股份有限公司大中型客车市场占有率全球领先。侯红走进承装车间、道路模拟试验室,了解企业研发生产、新技术应用情况,听取新能源环卫车等发展规划,叮嘱企业要坚持绿色发展理念,聚焦新能源和智能网联汽车发展,加大研发投入,拓展应用场景,不断增强行业话语权和影响力。

在东风日产郑州工厂总装车间,侯红与企业负责人深入交流,了解企业生产经营情况和市场布局,询问生产工艺、产品定位等,勉励企业要坚持市场导向,重视科技创新和产品研发,掌握更多关键核心技术,进一步延伸产业链条,提升零部件本地配套率,培育形成竞争新优势。

河南四方达超硬材料股份有限

公司是生产研发聚晶金刚石及相关制品的高科技企业。侯红详细了解金刚石复合片等产品生产流程,询问企业研发投入、人才培养等情况,希望企业持续提升科技创新能力,加快推进数字化转型,依托人才、技术等集聚效应,吸引上下游配套企业布局郑州。

安图生物工程股份有限公司是我市本土培育的体外诊断试剂和仪器研发、制造及服务“三高”企业。侯红察看了医学实验室磁悬浮全自动流水线,听取了核酸检测设备研发情况,鼓励企业把创新能力建设摆在重要位置,主动顺应市场变化,引进培育创新人才,加快产品应用转换,有针对性地延链补链强链,赢得更广阔发展空间。

在郑州双汇食品有限公司,侯红走进肉制品生产车间,了解高低温肉制品深加工技术,询问企业自动化、智能化生产等情况,叮嘱企业要严把产品质量关,严格管控冷链物流仓储运输,全面落实排污消杀等措施,守住守牢食品安全和防疫安全底线。

史占勇参加调研。

## 473件代表建议全部交付办理

本报讯(郑报全媒体记者 袁帅) 昨日上午,市人大常委会举行十五届人大四次会议代表建议交办会,将大会上人大代表提出的473件代表建议、批评和意见正式交付相关部门。市领导胡荃、王福松、吴福民参加会议。

市十五届人大四次会议期间,与会代表共提出建议、批评和意见473件。经整理分类,交市政府办理454件,交市监察委办理两件,交市中级人民法院办理14件,交市人民检察院办理3件,交团市委办理1件。并经市人大有关专门委员会和工作部门认真审核,选出22件作为今年重点办理和督办建议。

根据代表法和郑州市人大常委会代表建议、批评和意见办理程序的规定,各有关部门应当在

2021年8月底前办结并答复代表。9月份,市人大常委会将对办理工作进行集中视察,10月份市人大常委会会议将听取审议代表建议办理情况的报告,并对报告进行表决。

市人大常委会主任胡荃要求,各有关部门要提高政治站位,增强做好代表建议办理工作的责任感使命感;要回应群众期待,努力提高代表建议办理工作的水平和质量;要开拓创新举措,健全完善代表建议办理工作的长效制度和机制;要共同努力、密切配合,高质量地完成今年的代表建议办理任务,为市委全会确定的“两化五强”远景目标、“一二三四五”目标路径和2021年重点任务担当尽责,扎实工作,以优异成绩迎接建党100周年。

## 郑州公益慈善大讲堂 慈善法宣传进校园

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 3月16日,适逢《中华人民共和国慈善法》颁布五周年及第十五“世界社工日”,为进一步弘扬公益慈善精神,传播慈善理念,营造人人关心慈善、人人参与慈善的良好氛围,市民政局、郑州慈善总会联合郑州市第十九高级中学开

展以“宣传慈善法,校园温暖行”为主题的慈善法进校园公益慈善讲堂,各年级选派学生代表聆听了课堂。

接下来,慈善法宣传月系列活动还将持续走进更多机关、学校、企业、社区等,将慈善精神和慈善事迹传递到全市的各个角落。